
Ergebnisprotokoll 

Sitzung der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 22. Juli 2021 

Nr.  37 / 2021 

TOP III / 1           Angelegenheiten des Gemeinderates 

                               a) Ausscheiden von Stadtrat Herrn Harald Stoll aus dem 

Gemeinderat 

                               b) Nachrücken eines Ersatzbewerbers in den Gemeinderat 

                               c) Verpflichtung des neuen Ratsmitglieds Herrn Jörg Hilfinger 

a) Beschluss: 

Der Gemeinderat stellt fest, dass Stadtrat Harald Stoll aus wichtigem Grund aufgrund seiner 

27-jährigen Tätigkeit als Stadtrat und auf eigenen Wunsch aus dem Gemeinderat 

entsprechend § 16 Abs. 1 Nr. 3 der Gemeindeordnung ausscheidet. 

Abstimmungsverhältnis: (10 Stimmberechtigte) 

10 Ja                                      0 Nein                  0 Enthaltungen 

  

b) Beschluss: 

Der Gemeinderat stellt fest, dass für das Nachrücken von Herrn Jörg Hilfinger als nächste 

Ersatzperson keine Hinderungsgründe nach § 29 Abs. 1 der Gemeindeordnung vorliegen. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

11 Ja                                      0 Nein                  0 Enthaltungen 

  

Nr.  38 / 2021 

TOP III / 2           Wahl der beiden Stellvertreter des Bürgermeisters 

Beschluss: 

Frau Hildegunde Hakenjos wird zur 1. Bürgermeisterstellvertreterin bestellt. Herr Jörg 

Hilfinger wird als zweiter Bürgermeisterstellvertreter Bestellt. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

9 Ja                                        0 Nein                  2 Enthaltungen 

  



Nr.  39 / 2021 

TOP III / 3            Benennung der Vertreter der Stadt für den Ausschuss 

„Interkommunale Zusammenarbeit (IKZ)“ 

Beschluss: 

Stadtrat Friedhelm Busch und Stadtrat Jörg Hilfinger werden als Vertreter der Stadt für den 

Ausschuss „Interkommunale Zusammenarbeit (IKZ)“ bestellt. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

9 Ja                                        0 Nein                  2 Enthaltungen 

  

Nr.  40 / 2021 

TOP III / 4            Benennung eines Vertreters in die „Verbandsversammlung des 

Gemeindeverwaltungsverbandes Müllheim-Badenweiler (GVV 

Beschluss: 

Stadtrat Friedhelm Engler wird als Vertreter in die „Verbandsversammlung des 

Gemeindeverwaltungsverbandes Müllheim-Badenweiler (GVV)“ benannt. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

10 Ja                                      0 Nein                  1 Enthaltungen 

  

  

Nr.  41 / 2021 

TOP III / 5            Benennung eines Vertreters der Stadt für den 

„Kindergartenausschuss der Kindertagesstätte des SOS-Kinderdorfes Schwarzwald 

e.V.“ 

Beschluss: 

Stadträtin Hildegunde Hakenjos wird als Vertreter in den „Kindergartenausschuss der 

Kindertagesstätte des SOS-Kinderdorfes Schwarzwald e.V.“ benannt. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

10 Ja                                      0 Nein                  1 Enthaltungen 

  

Nr.  42 / 2021 



TOP III / 6            Benennung eines Vertreters der Stadt für die „Arbeitsgruppe 

Kindergartenstrukturwandel“ 

Beschluss: 

Stadtrat Jörg Hilfinger wird als Vertreter in die „Arbeitsgruppe Kindergartenstrukturwandel“ 

benannt. 

Abstimmungsverhältnis: (11 Stimmberechtigte) 

10 Ja                                      0 Nein                  1 Enthaltungen 

 
 


